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令和７年度 東淀川区行政連絡調整会議（３月）議事要旨 

 

日時：令和８年３月18日（水）16時～16時30分   

場所：東淀川区役所３階301会議室及びWEBとの併用 

 

１．開会 

■ 東淀川区役所（総合企画担当課長） 

 

 

２．区長挨拶 

・ 今年度は東淀川区民まつり及び100周年記念式典と、様々な場面で皆様にご協力をい

ただき無事にイベントを終えることができた。お礼申し上げる。 

 

 

３．議事 

（１） 各行政機関連絡調整事項について 

■ 東淀川警察署 

・ 今年に入ってから、刑法犯や交通事故についてはいずれも減少傾向である。し

かし特殊詐欺については、件数的にはマイナスであるが、被害額が去年の同時期

より増えており、１件あたりの被害額も増えている。被害に遭われる方の年齢層

も高齢者ばかりではなく40代、50代の方もおり、そういった方々に対する広報や

啓発活動も今後重点的に実施してまいりたい。 

 

■ 東淀川消防署 

・ 東淀川管内の火災件数については、昨年同時期と比較して微減であり、損害額や死

者についても、ほぼ同じか減少している。救急については増加している。 

・ 大阪市内では、火災件数、焼損面積、損害額、火災による死者、救急件数について、

いずれも概ね減少状況である。ガス漏れなどの救護及び誤報、虚報については、微増

である。 

 

■ 十三工営所（代理出席） 

（連絡事項なし） 

 

 ■ 十三公園事務所 

・ 以前にも報告させていただいたが、桜の季節が近づくと、クビアカツヤカミキリの

被害が増えてくる。東淀川区についてはまだ被害情報は寄せられていないが、今後、

大阪市の南部から北上してくる可能性があり、また幼虫等が活動する時期にもなる

ので、施設内に桜の木がある場合は被害に遭っていないか、今一度注意をお願いした

い。 
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■ 淡路・三国東土地区画整理事務所 

・ 今年１月に開催された大規模事業リスク管理会議で、建設局から連続立体交差事業

の延長について令和８年度中に精査するとの発言があった。土地区画整理事業は当

初計画で淡路駅周辺の高架切替えを待って、その後三年かけて事業実施することに

なっており、高架の切替えが遅れると、その期間分、事業期間が延長される。延長さ

れるのか延長されないのか、延長される場合は何年か、来年度中の整理となっており、

それに合わせて事業期間が変化する可能性がある。 

 

■ 東北環境事業センター 

（連絡事項なし） 

 

■ 東淀工場  

・ 東淀工場では毎年２回程度、市民の方に工場を開放するイベントを開催してい

る。区役所には広報等で、また東北環境事業センターの方にも協力していただい

ており、３月７日にも開催した結果、好評のうち終了した。お礼申し上げる。 

 

■ 北部水道センター 

・ 昨年の７月に区内で大規模な漏水事故を起こしてしまい、ご心配をおかけした。

その後は連絡体制を強化するなどの対策を行っている。 

 

■ 東淀川区社会福祉協議会 

（連絡事項なし） 

 

■ 東淀川区役所 

〇 安全安心企画担当課長 

・ オール東淀川での特殊詐欺防止対策の取り組み調査結果をお配りしているので、

ご確認をお願いしたい。また来年度も当行政連絡調整会議のテーマとして継続の

ご決定をいただいており、年３回調査を実施するので、引き続きご協力のほどよろ

しくお願いしたい。 

・ 令和８年春の交通安全運動について、４月６日（月）から４月15日（水）までを

取り組み期間としており、４月６日には東淀川区民ホールにて交通事故をなくす

運動推進功労者表彰式を開催予定である。またその後、各地域での啓発パレードや

街頭啓発活動が行われる予定となっている。 

 

〇 総合企画担当課長 

・ 広報紙について、各事業所の皆様で掲載希望される記事があれば２か月前ま

でエントリーを受け付けている。スペースの制約などはあるが、ご相談いただ

ければと考えている。 



 3 / 3 

 

 

４．閉会 

・ 来年度の開催予定については、対面開催を４回、その他の月を書面開催として、年

間12回の会議を予定している。次回会議については、４月23日（木）16時から対面で

の開催を予定している。なお、対面開催について、４月会議は区役所構成員を含む全

構成員による区役所での開催とし、それ以外の対面開催については、区役所職員は最

小限参加するＷＥＢ会議での開催を予定している。 

 

 

以 上 


